

nak nevezte viszont a jövő évi költségvetés irányelveiben az önkormányzatok számára juttatandó csaknem 492 milliárd forintot. Felhívta a

Kereszténydemokrata Néppárt

A Magyar Nemzeti Bank idei 60 milliárd forintos veszteségének és nullakamatozású adósságállományának átvilágítását szorgalmazta a KDNP-frakció szorgalmazta a KDNP-frakció szerdai sajtótájékoztatóján Csépe Béla frakcióvezető-helyettes. A kereszténydemokrata politikus a vizsgálatot a költségvetési bizottságban látja megvalósíthatónak, de egyértelműen azzal a független Kiszgazdapárt részéről megfogalmazott javaslattal is, amely parlamenti vizsgálóbizottság létrehozásának kezdé-

kezeljövoben. Az irányvonal elfogadása esetén még 10 milliárd forinttal növekedne a települések támogatására fordítható pénz.

ményezését helyezte kilátásba. Szakál Ferenc a frakció és a párt mezőgazdasági szakértői nevében úgy fogalmazott: a kormány nem tudja, de egyes jelek szerint nem is akarja megoldani a mezőgazdaság és a vidék problémáit. Utalt egyebek között arra, hogy a mezőgazdaság támogatása reálértékben folyamatosan csökken, elhalasztották az ágazat alaptörvényének megalkotását, és úgy tűnik, hogy félretekint az új szövetkezeti törvényt is.

Tocsik újra nem megy

MTI

Tocsik Márta továbbra sem megy el a parlamenti bizottsági meghallgatásra, miután büntetőeljárás folyik ellene, így az ott elhangzottakat a rendőrség felhasználhatja. Ezt a jogásznő ügyvédje, Szőgyényi József mondta el szerdán az MTI-nek. Hozzátette: ilyen körülmények között a parlamenti bizottság nem is várhatja el védencétől, hogy a meghívásnak eleget tegyen.

Szőgyényi József egyúttal határozottan cáfolta azt a lapértesülést, amely szerint Tocsik Márta úgymond kipakol, mert megelégedte az ellene folyó vizsgálatot. Az ügyvéd leszögezte: a jogásznő nem is tudna különleges informá-

ciókkal előhozakodni, ugyanis nincs ilyenek birtokában. Ami tény, hogy az ÁPV Rt.-vel kötött megbízása során — másfél éves munkája eredményeként — összesen 804 millió forintban részesült, és ebből mintegy 200 millió forint bevétel származott az alvállalkozók kifizetése után.

Tocsik Márta ugyan eleget tesz a rendőrségi idézéseknél, de továbbra is él törvényes jogával, és megtagadja a vallomástételt, amíg az ügyészség nem válaszol a panaszbeadványra. Ebben Szőgyényi József azt kifogásolja, hogy védencét olyan bűncselekményekkel, például adócsalással gyanúsítják, amit nem követett el.

ta. Mondhatni, erről volt hí-

OKBOL. EZ azonban nem is olyan

— Addig.

Hazatértek a miskolci katasztrófamentők

Uri Mariann (Új Kelet)

Hatvanegy halott és mindössze 7 élő ember a mérlege az október 27-én, Kairó egyik elővárosában leomlott tizenkét emeletes ház tragédiájának. A borzalmas képsorokat a vasárnap esti tévéhíradók világszerte közvetítették, de csak néhány emberben pengettek meg olyan húrok, hogy felajánlják segítségüket az egyiptomi kormánynak. A miskolci polgárvédelmi parancsnokság parancsnoka a híradást látva felvette a kapcsolatot a felettessel, akik késedelem nélkül megkeresték Egyiptom budapesti nagykövétét. A tárgyalások eredményeképpen a Miskolci Katasztrófakutyás Egyesület különleges alakulata szerdán este Kairóba repült.

A *Lehóczki Lászlóból, Kelecsényi Csabából, Gyurkó Gáborból, Gaál Péterből* és dr. *Tóth Juditból*, valamint a három speciálisan kiképzett kutyából álló kis csoport a megérkezés után azonnal kivonult a helyszínre, és megkezdtek a mentést. Mint azt a tegnap kora reggeli órákban, a visszaérkezésükkor tartott sajtótájékoztatón megtudtuk, bár előttük már a helyszínen voltak osztrák kollégáik, és sikerült is nekik két túlélőt találni, a továbbiakban tehetetlenek voltak, mert kutyáik nem jeleztek több élő személyt. A magyar egység

halottkereső kutyája azonban kiválóan azonosította a holttestek helyét.

A miskolci mentősök alpinista társaik segítségével a kutyákkal együtt felmentek a romok tetejére, és onnan kezdték meg a keresést. Amikor a kutyák jelzett, az egyiptomiak nekiláttak eltakarítani a romokat, majd az ismételt azonosítás után az ugyancsak ott tartózkodó 24 fős japán egység könnyű gépi technikával próbált a tetemekhez eljutni. Ez a kialakult módszer rendkívül eredményesnek bizonyult. Minden egység pontosan tudta a maga feladatát, s ennek köszönhetően alig négy nap alatt befejezték a kutatást.

A sajtótájékoztatón kiderült, hogy eleinte sok nehézségbe ütköztek. Az egyiptomi karhatalom vezetői nem voltak hajlandók tárgyalni a magyar tolmáccsal, lévén az illető hölgy. Tovább nehezítette a helyzetet, hogy a hozzátartozók és rokonok állandóan a nyomukban jártak, kérlelve őket, mindenképpen keressék meg a holttestet. S ezzel az érzelmi teherrel nagyon nehéz volt együttműködni. Ráadásul az állandó kiabálás és siránkozás a kutyákat is idegesítette. Azokat a kutyákat, amelyek normális esetben 4-5 órán keresztül dolgoznak folyamatosan, most azonban a gazdáikhoz hasonlóan 12-16 órát jártak

a romokat túlélők után kutatva. Hiába volt azonban a szakértelem, a gyors segítség, az elkerülhető katasztrófában — az omlás elsősorban a rossz és korszerűtlen építési technológia, egy meggondolatlan átépítés, valamint a néhány nappal a tragédia előtt lejajlott közepes erősségű földrengés miatt következett be — csak néhány szerencsésnek adatott meg a túlélés.

A magyar csapat tagjai azonban ország-világ előtt bebizonyították mire képesek, hogy bármikor készen állnak egy komoly bevetésre. Ez a nemzetközi megmérettetés — mintegy főpróbaként — lehetőséget adott nekik, hogy komoly tapasztalatokat szerezzenek más katasztrófahelyzetekben. Költőségüket az Országos Polgárvédelmi Parancsnokság fizette, amely a kormányrendeletben meghatározott 36 dolláros napi díjjal, a szálloda díjával, valamint a repülőjeggyel együtt mintegy 800 ezer forintra rúgott.

Bár az egyiptomi kormánytól még nem érkezett meg a hivatalos köszönetnyilvánítás, a fiúk szerint nem is ez a fontos, hanem hogy óriási megbecsülést szereztek maguknak és országunknak az egyszerű egyiptomi emberek körében. Bármerre is jártak, szeretet övezte őket és kutyáikat, Csepit, Vikinget és Mancsot.

kedden — most kénytelen volt szembenézni a ténnyel: a kérdés a közvéleményt is roppantul érdekli. Újságírói kérdésre válaszolva a következő választ adta:

— Az MSZP nagyon széles intervallumban mozgó gyűjtőpárt, és mint ilyennek — kebelén belül — természetesen különböző nézetek is helyet kapnak. Mindazonáltal kijelentem, hogy én annak a kormánynak a miniszterelnöke vagyok, amelyet a nép négy évre választott. Én ennek a megbízatásnak minden erőmmel eleget teszek, és megszolgálom a választók bizalmát. Hogy aztán ez mennyi kínnal-keservvel jár, és hogy ez milyen fájó és milyen nehéz bizonyos esetekben, az már más kérdés...” — jelentette ki Horn Gyula.

Nos, a kérdésre a válasz: a miniszterelnök állami funkcióját pártfunkciója fölé helyezi, és nem mint pártelnök, hanem mint a kormány elnöke hozza meg döntéseit, amennyiben a kettő nem integrálható. Mindez tulajdonképpen rendben is lenne, csak a hivatkozási alappal van némi probléma. A választópolgárok ugyan igaz, hogy arra adták le voksukat, hogy egy szocialista kormány irányítsa az országot, azonban akár-hogy is vesszük, az ikszt az MSZP rubrikájába írták...

Joggal emelhetik fel tehát szavukat azok a szocialista párti választópolgárok a kormány intézkedései ellen, akik azokkal nem értenek egyet, és így a párt nem kormánytag vezetői joggal érezhetik, hogy „nem ilyen lovat akartak”... A választások pedig közelednek...